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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του δημοτικού έργου « Δρόμοι ήπιας κυκλοφορίας 

(Ασκληπιού)». 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 6η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ. 9259/02-03-2018 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς 
του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 
6) Βαγενά Αγγελική, 7) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 8) Γελαλή Πολυξένη, 9) Γεωργάκης Δημήτριος, 
10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Δαούλας Θωμάς, 12) Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Διαμάντος 
Κωνσταντίνος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 16) Καλτσάς Νικόλαος, 
17) Καφφές Θεόδωρος, 18) Κοτάκου Μαρία, 19) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 20) Κωσταρόπουλος 
Γεώργιος, 21) Μαβίδης Δημήτριος, 22) Μαμάκος Αθανάσιος, 23) Μπαράς Νικόλαος, 24) 
Νασιώκας Έκτορας, 25) Νταής Παναγιώτης, 26) Ξηρομερίτης Μάριος, 27) Παζιάνας Γεώργιος, 28) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος, 29) Πράπας Αντώνιος, 30) Πράπας Κωνσταντίνος, 31) Σούλτης 
Γεώργιος, 32) Σουρλαντζής Απόστολος, 33) Τζανακούλης Κων/νος, 34) Τσακίρης Μιχαήλ, 35) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα και 36) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 2) 
Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 3) Καραλαριώτου Ειρήνη, 4) Κρίκης Πέτρος, 5) Μπαμπαλής 
Δημήτριος, 6) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 7) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 8) Παναγιωτακοπούλου-
Δαλαμπύρα Αγγελική, 9) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 10) Σάπκας Παναγιώτης, 11) Τερζούδης 
Χρήστος, 12) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 13) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Έγκριση μελέτης 
και εκτέλεσης του δημοτικού έργου « Δρόμοι ήπιας κυκλοφορίας (Ασκληπιού)» και αφού έλαβε 
υπόψη: 

1. Το Ν. 4412/16 
2. Τη με αρ. πρωτ. 8071/22-02-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Έργων – Υποστήριξης Δήμων, η οποία έχει ως εξής: 
Ζητείται: 
1. Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου: 
« ΔΡΟΜΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ( ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ ) »  
προϋπολογισμού:   1.000.000,00 € ( 806.451,61 € + 193.548,39 € Φ.Π.Α. 24% ). 
Η δαπάνη θα βαρύνει την με Κ.Α. 30.7323.41010 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου 
Λαρισαίων, οικονομικού έτους 2018. 
Πηγή χρηματοδότησης: “ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ”  . 
Β. Έγκριση εκτέλεσης  του ανωτέρω έργου:  

 Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση 
 Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Μειοδοτικός διαγωνισμός 

3. Την από 22/02/2018 Μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Έργων – 
Υποστήριξης Δήμων, η οποία έχει ως εξής: 

 
ΕΡΓΟ: «ΔΡΟΜΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ( ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ )» 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
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Γενικά 
       Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάχθηκε για το έργο «ΔΡΟΜΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
(ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ)»  του Δήμου Λαρισαίων και αφορά τις οικοδομικές εργασίες. 
       Το έργο αφορά την πλήρη ανακατασκευή της οδού Ασκληπιού από το ύψος της Μανδηλαρά 
έως την διασταύρωση με τη Ρούσβελτ, ώστε να δημιουργηθούν νέα πεζοδρόμια (πεζόδρομοι) και 
να λειτουργήσει ως δρόμοσ ήπιας κυκλοφορίας, στα πλαίσια της μελέτης «Κυκλοφοριακή μελέτη 
εφαρμογής στην κεντρική περιοχή της Λάρισας» . Το έργο περιλαμβάνει την κατασκευή μίας 
λωρίδας κίνησης οχημάτων και θέσεις στάθμευσης οχημάτων, παρτέρια πρασίνου, καθώς και την 
κατασκευή νέων πεζοδρομίων, σε διατομή ενιαίας στάθμης. Παράλληλα κατασκευάζεται νέο 
δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων υδάτων το οποίο θα συνδεθεί με το αντίστοιχο της ΔΕΥΑΛ.  
1. Καθαιρέσεις – Ανακατασκευές - Χωματουργικά – Οδοστρωσία 
   Σε όλη την επιφάνεια του έργου καθαιρούνται οι υφιστάμενες πλακοστρώσεις, τα δάπεδα 
σκυροδέματος των πλακοστρώσεων, τα κράσπεδα σκυροδέματος, τα μαρμάρινα κράσπεδα  και τα 
ρείθρα.  
   Αποκαθίστανται και ανακατασκευάζονται, όπου απαιτείται, υφιστάμενοι σωλήνες υδροσυλλογής 
ομβρίων υδάτων υδρορροών παρακείμενων κτιρίων, υφιστάμενα cour anglais και υφιστάμενα 
φρεάτια Ο.Κ.Ω. 
   Αποξηλώνεται ο υφιστάμενος ασφαλτοτάπητας και στρώση οδοστρωσίας των ανωτέρω οδών σε 
κατάλληλο βάθος (0,15μ. έως 0,25μ.) ώστε να δημιουργηθεί νέα σκάφη οδοστρώματος σύμφωνα 
με τη μελέτη.  
Παράλληλα, εκτελούνται εκσκαφές τάφρων για την κατασκευή νέου δικτύου αποχέτευσης ομβρίων 
υδάτων.  
Επίσης αποξηλώνεται ο υφιστάμενος ασφαλτοτάπητας και στρώση οδοστρωσίας των καθέτων 
οδών στις θέσεις διασταυρώσεων, στο απαιτούμενο  μήκος των οδών, ώστε να πραγματοποιηθεί 
υψομετρική προσαρμογή των υφισταμένων οδοστρωμάτων (ζώνες συναρμογής τύπου ράμπας) με 
τα νέα υψόμετρα του καταστρώματος της νέας οδού,  σύμφωνα με τη μελέτη. 
Επί της νέας σκάφης οδοστρώματος κατασκευάζονται στρώσεις βάσης οδοστρωσίας  θραυστού 
υλικού προέλευσης λατομείου μεταβλητού πάχους  ώστε να επιτευχθούν οι κατάλληλες κλίσεις και 



επικλίσεις του οδοστρώματος, σύμφωνα με τη μελέτη (πάχος στρώσης για αυτοκινητόδρομο : 
0,15μ. έως 0,25μ. και πάχος στρώσης για πεζοδρόμια: 0,10μ. έως 0,15μ.). Επίσης κατασκευάζεται 
στρώση βάσης οδοστρωσίας  θραυστού υλικού προέλευσης λατομείου μεταβλητού πάχους στις 
κάθετες οδούς στις ζώνες συναρμογής.  
2. Σκυροδέματα – Χαλύβδινοι οπλισμοί 

 Σκυρόδεμα C12/15:  Χρησιμοποιείται άοπλο στην κατασκευή του δικτύου αποχέτευσης 
ομβρίων υδάτων (εγκιβωτισμός αγωγών) και ως βάση για την τοποθέτηση κρασπέδων.  

 Σκυρόδεμα C16/20: Χρησιμοποιείται άοπλο σε στρώση πάχους 0,10μ. ως δαπεδόστρωση 
(υποδομή των πλακοστρώσεων) στα πεζοδρόμια της οδού και σε στρώση πάχους 0,20μ 
οπλισμένο με δομικό πλέγμα  Τ131 (κατηγορίας Β500c) ως δαπεδόστρωση (με επεξεργασία 
βιομηχανικού δαπέδου) του ποδηλατοδρόμου. 

 Σκυρόδεμα C20/25: Χρησιμοποιείται σε στρώση πάχους 0,20μ οπλισμένο με διπλό δομικό 
πλέγμα  Τ196 (Β500c) ως δαπεδόστρωση (υποδομή των επιστρώσεων) των λωρίδων 
κίνησης και στάθμευσης οχημάτων και όλων των διασταυρώσεων της οδού.  

               Σημειώνεται ότι στις δαπεδοστρώσεις από σκυρόδεμα θα κατασκευαστούν αρμοί 
διαστολής και αρμοί συστολής από κατάλληλα υλικά.  

               Επίσης θα κατασκευαστούν νέα πρόχυτα κράσπεδα σκυροδέματος με ρείθρα πλάτους 
0,30μ. από άοπλο σκυρόδεμα C16/20, στις ανωτέρω αναφερόμενες ζώνες συναρμογής των 
καθέτων  οδών. 

3. Δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων υδάτων 
           Κατασκευάζεται δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων υδάτων κατά μήκος όλου του  
έργου, όπως προβλέπεται από τη εγκεκριμένη υδραυλική μελέτη. Το δίκτυο περιλαμβάνει αγωγούς 
PVC-U, SDR 41, DN 250mm, DN 315mm, DN 355mm και DN 400mm οι οποίοι τοποθετούνται 
κάτω από το δάπεδο σκυροδέματος και εγκιβωτίζονται σε σκυρόδεμα C12/15, φρεάτια 
σκυροδέματος καταλλήλων διαστάσεων, τα οποία φέρουν τα αντίστοιχα εξαρτήματα (σχάρες – 
βάσεις) από ελατό χυτοσίδηρο κατηγορίας C250 και φρεάτια επισκέψεως προκατασκευασμένα 
διαμέτρου Φ1,20m , τα οποία φέρουν τα αντίστοιχα εξαρτήματα (καλύμματα – βάσεις) από ελατό 
χυτοσίδηρο κατηγορίας D400, σύμφωνα με τη μελέτη. 
          Επίσης ανακατασκευάζονται  φρεάτια του υφιστάμενου δικτύου της ΔΕΥΑΛ και  
τοποθετούνται νέα εξαρτήματα (σχάρες – βάσεις) από ελατό χυτοσίδηρο κατηγορίας  
C250, σύμφωνα με την υδραυλική μελέτη.  Το νέο δίκτυο  αποχέτευσης  ομβρίων  
υδάτων θα συνδεθεί με το αντίστοιχο υφιστάμενο της  ΔΕΥΑΛ. 
4. Επιστρώσεις 
Οι κατηγορίες των νέων επιστρώσεων δαπέδων που θα χρησιμοποιηθούν είναι: 

 Κυβόλιθοι από τσιμέντο διαστάσεων 10x10εκ. και 10x20εκ.: Με κυβόλιθους αυτού του 
τύπου αυτού επιστρώνονται οι λωρίδες κίνησης και στάθμευσης οχημάτων και όλες οι 
διασταυρώσεις-διαβάσεις της οδού. Οι κυβόλιθοι είναι έγχρωμοι και η τοποθέτησή τους θα 
γίνει επί υποδομής σκυροδέματος πάνω σε ενιαία στρώση άμμου. Η αρμολόγηση τους θα 
γίνει με άμμο και  η ελαφριά συμπύκνωση τους θα γίνει με κατάλληλο δονητή. Σε 
ορισμένες διαβάσεις οι κυβόλιθοι θα τοποθετηθούν σε στρώση τσιμεντοκονιάματος και θα 
αρμολογηθούν με τσιμεντοκονίαμα.    

 Πλάκες από τσιμέντο διαστάσεων 40x40εκ.: Με πλάκες του τύπου αυτού επιστρώνονται τα 
πεζοδρόμια της οδού. Η τοποθέτησή τους θα γίνει επί δαπέδου σκυροδέματος με υποδομή 
τσιμεντοκονιάματος. Επίσης θα κατασκευαστούν οι απαραίτητοι αρμοί πολυουρεθανικού 
υλικού στα κατάλληλα μήκη πλακόστρωσης. 
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 Πλάκες από τσιμέντο διαστάσεων 40x40εκ. για τυφλούς (με την επίσημη ανάγλυφη 
σήμανση επί της ορατής επιφάνειάς τους): Με πλάκες του τύπου αυτού δημιουργούνται δύο 
διαδρομές για άτομα με προβλήματα όρασης στα εκατέρωθεν πεζοδρόμια της οδού. Η 
τοποθέτησή τους θα γίνει επί δαπέδου σκυροδέματος με υποδομή τσιμεντοκονιάματος.  



Επίσης θα κατασκευαστούν οι απαραίτητοι αρμοί πολυουρεθανικού υλικού στα κατάλληλα 
μήκη πλακόστρωσης. 

 Χτυπητά περιζώματα (μπορντούρες) από λευκό μάρμαρο προελεύσεως Καβάλας ή 
ισοδυνάμου, πλάτους 30εκ. και πάχους 5εκ.: Με χτυπητά περιζώματα μαρμάρου τέτοιου 
τύπου επιστρώνονται οι δύο «οδεύσεις ροής» των ομβρίων υδάτων στα όρια των 
πεζοδρομίων της οδού με τον ποδηλατόδρομο και τις λωρίδες οχημάτων, σύμφωνα με τη 
μελέτη.  Τα περιζώματα θα είναι ακέραια, χωρίς ρωγμές, ομοιογενή, χωρίς επιβλαβείς 
προσμίξεις με αντιολισθηρή και ομοιόμορφα χτυπητή επιφάνεια από λευκό μάρμαρο. Η 
τοποθέτησή τους θα γίνει επί δαπέδου σκυροδέματος με υποδομή τσιμεντοκονιάματος. Οι 
στάθμες, τα υψόμετρα και οι επιθυμητές κλίσεις θα τηρηθούν με την μεγαλύτερη δυνατή 
ακρίβεια για την πλήρη απορροή των ομβρίων υδάτων.  

 Χτυπητά περιζώματα (μπορντούρες) από λευκό μάρμαρο προελεύσεως Καβάλας ή 
ισοδυνάμου, πάχους 3εκ.. Αυτά τα περιζώματα μαρμάρου χρησιμοποιούνται για τη 
δημιουργία σχεδίων στις πλακοστρώσεις, σύμφωνα με τη μελέτη. Τα περιζώματα θα είναι 
ακέραια, χωρίς ρωγμές, ομοιογενή, χωρίς επιβλαβείς προσμίξεις με αντιολισθηρή και 
ομοιόμορφα χτυπητή επιφάνεια από λευκό μάρμαρο. Η τοποθέτησή τους θα γίνει επί 
δαπέδου σκυροδέματος με υποδομή τσιμεντοκονιάματος.  

 Διακοσμητικά κράσπεδα σκυροδέματος διαστάσεων 8χ25εκ.: Τα νέα διακοσμητικά 
κράσπεδα σκυροδέματος κράσπεδα τοποθετούνται στα παρτέρια πρασίνου και τις 
δενδροδόχες. Τοποθετούνται επί βάσης σκυροδέματος C 12/15 πάχους 0,10μ. και 
εγκιβωτίζονται με το σκυρόδεμα της δαπεδόστρωσης και κατάλληλης τριγωνικής διατομής 
σκυρόδεμα C12/15 μέχρι το κατάλληλο ύψος. Η πλήρωση των αρμών γίνεται επιμελώς με 
γκρί τσιμέντο.  

 Πρόχυτα κράσπεδα σκυροδέματος διαστάσεων 15χ30εκ : Νέα πρόχυτα κράσπεδα 
σκυροδέματος τοποθετούνται έτσι ώστε να διαχωρίζουν τα πεζοδρόμια από τις λωρίδες 
κίνησης και στάθμευσης οχημάτων. Επίσης τοποθετούνται κάθετα στις οδούς   ανά 10-15 μ. 
για τη δημιουργία κανάβου ώστε να εγκιβωτιστούν οι κυβόλιθοι σε ξεχωριστά μπλοκ 
δημιουργώντας ανεξάρτητες επιφάνειες. Τοποθετούνται επί βάσης σκυροδέματος και 
εγκιβωτίζονται σε σκυρόδεμα μέχρι το κατάλληλο ύψος.   

5.  Ασφαλτοσκυροδέματα 
      Στις ανωτέρω αναφερόμενες ζώνες συναρμογής των καθέτων οδών θα κατασκευαστούν νέα 
ασφαλτοσκυροδέματα επί της υποδομής τα οποία περιλαμβάνουν:  

 Ασφαλτική προεπάλειψη 
 Ασφαλτική ισοπεδωτική στρώση πάχους 0,05μ. 
 Ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη 
 Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 0,05μ. με χρήση κοινής 
ασφάλτου 

6.  Αστικός εξοπλισμός 
      Εμπόδια διέλευσης: Τα εμπόδια διέλευσης θα είναι χαλύβδινα με ηλεκτροστατική  
βαφή σε χρώμα RAL 7015 και κατασκευάζονται σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. 
      Καθιστικά: Τα καθιστικά αποτελούνται από μεταλλικό σκελετό και ξυλεία  
ευρωπαϊκής Πεύκης ή ισοδυνάμου και κατασκευάζονται σύμφωνα με τα σχέδια της  
μελέτης.   
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7.  Σήμανση 
      Θα κατασκευαστεί οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού σύμφωνα με τα  
προβλεπόμενα στη μελέτη σήμανσης.  

Επίσης θα γίνουν Ηλεκρομηχανολογικές εργασίες και εργασίες  Πρασίνου σύμφωνα με τις 
τεχνικές περιγραφές και τεχνικές προδιαγραφές που επισυνάπτονται στη μελέτη. 

Όλες οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τα σχέδια και τις υποδείξεις των επιβλεπόντων του 
έργου και τα υλικά (π.χ. πλακιδίων τοίχων και δαπέδων, χρωμάτων, κουφωμάτων κλπ) θα είναι 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές που θα επιλεγούν από την αρμόδια Υπηρεσία. 
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Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 
   1.000.000,00 € ( 806.451,61 € + 193.548,39 € Φ.Π.Α. 24% ). 
 
 

Λάρισα   22 / 2 / 2018 
 
 

              Η ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                                       Ο Α. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
                                                                           ΕΡΓΩΝ - ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΩΝ 

                  
 
    ΚΑΡΑΝΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ                                          ΤΣΙΑΡΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
         Πολιτικός Μηχανικός                         ……                    Πολιτικός Μηχανικός      

    
 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο Α. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 
 

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    
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ΕΡΓΟ : ΔΡΟΜΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ ) 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 
    
       1. ΓΕΝΙΚΑ 
Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάχθηκε και αφορά την κατασκευή του έργου «ΔΡΟΜΟΙ 
ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ )»                              
     2. ΣΤΥΛΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
Θα χρησιμοποιηθούν σιδηροιστοί ύψους 7 μ. για φωτιστικό σώμα οδού με βάση το σχέδιο ιστού 
που θα δοθεί από την Υπηρεσία. Οι μεταξύ τους αποστάσεις θα είναι περίπου 18-24 μ όπως 
προκύπτει από την συνημμένη μελέτη. 
Θα τοποθετηθούν επί αγκυρίων και η μεταλλική τους πλάκα θα βρίσκεται 10 εκ. κάτω από το 
επίπεδο του πεζοδρομίου, τα δε αγκύρια θα κοπούν για να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια όδευσης. 
Όλοι οι ιστοί θα ευθυγραμμιστούν και αλφαδιαστούν στηριζόμενοι σε σταθερή βάση και η 
κατασκευή τους θα είναι αυτή που αναφέρεται στα άρθρα τιμολογίου. 
     3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ 
Η τροφοδότηση των φωτιστικών σωμάτων θα γίνει από τον εξωτερικό ηλεκτρικό πίνακα. Το 
κύκλωμα τροφοδοτήσεως κάθε Φ.Σ θα είναι υπόγεια με καλώδια τύπου NYY διατομής 5X6 τ.χ., 
5Χ4 τ.χ, 5Χ2.5 τ.χ. Τα καλώδια θα τοποθετηθούν μέσα στο έδαφος σε βάθος περίπου 0.4 μ. Σε 
χαντάκια και θα οδεύουν μέσα σε σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2,5 ιν.  Οι συνδέσεις των 
τροφοδοτικών καλωδίων θα γίνονται αποκλειστικά στις θυρίδες των ιστών δηλαδή το καλώδιο θα 
μπαίνει σε κάθε ιστό θα συνδέεται και θα ξαναβγαίνει για την τροφοδότηση του επόμενου ιστού. 
Φρεάτια διαστάσεων 40Χ40 για το τράβηγμα των καλωδίων θα τοποθετηθούν κοντά σε κάθε 
στύλο. 
Από το ακροκυβώτιο κάθε στύλου θα αναχωρεί καλώδιο NYM 3 Χ 1.5 τ.χ. για την τροφοδότηση 
κάθε Φ.Σ.του στύλου. Σε κάθε ακροκυβώτιο θα υπάρχουν οι ασφάλειες προστασίας των καλωδίων 
προς τα Φ.Σ.,οι ακροδέκτες συνδέσεως των εισερχομένων και εξερχόμενων καλωδίων, γειώσεις 
κ.λ.π. Σε κάθε στύλου θα συνδέεται ο κύριος αγωγός γειώσεως μ'έναν γυμνό χάλκινο αγωγό 
διατομής 16 τ.χ. με κατάλληλο γαλβανισμένο σφικτήρα. Στο τέλος της τροφοδοτικής γραμμής, 
μετά τον τελευταίο στύλο κύριος αγωγός γειώσεως (16 τ.χ.) θα γειώνεται ξανά μέσω ενός 
ηλεκτροδίου (χαλκός) διατομής Φ.22 
Η εγκατάσταση θα λειτουργεί αυτόματα με τη βοήθεια του φωτοκύτταρου σε συνδυασμό με έναν 
χρονοδιακόπτη. 
  4. ΓΕΙΩΣΕΙΣ 
Για τη γείωση της εγκ/σης του οδικού φωτισμού θα προβλέπεται γυμνός αγωγός χάλκινος 
πολύκλωνος διατομής 16 τ.χ. ο οποίος θα εγκ/θεί στο έδαφος μαζί με το καλώδιο τροφοδοσίας. Ο 
αγωγός αυτός θα συνδέεται με το ηλεκτρόδιο γειώσεως και τη γείωση του γενικού ηλ. πίνακα. Το 
ακροκυβώτιο κάθε ιστού θα γειώνεται πάνω στον αγωγό γειώσεως μέσω γυμνού αγωγού χάλκινου 
μονόκλωνου διατομής 16 τ.χ. Η σύνδεση των δύο αγωγών θα γίνεται με τη βοήθεια σφικτήρων 
μέσα στο φρεάτιο. 
   4. ΑΚΡΟΚΥΒΩΤΙΑ ΙΣΤΩΝ 
Μέσα σε κάθε ιστό θα εγκ/θεί ένα μονό/διπλό ακροκυβώτιο, για την τροφοδότηση των Φ.Σ., 
κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ.  Απόφασης. Το όλο κιβώτιο θα 
στηρίζεται σε κατάλληλη βάση πάνω στον ιστό με τη βοήθεια δυο κοχλιών και θα κλείνει με πώμα 
το οποίο θα στηρίζεται στο σώμα του κιβώτιου με τη 
βοήθεια δύο ορειχάλκινων κοχλιών. 
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 5. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ  40  Watt 

Φωτιστικό σώμα με βραχίονα 0,70 μ. τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) τύπου cut off υψηλής 
φωτεινότητας 40 W    κατασκευασμένο από χυτό αλουμίνιο UNI EN1706, ηλεκτροστατικά 
βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού. 

Σύστημα στήριξης στον ιστό από χυτό αλουμίνιο UNI EN1706 ηλεκτροστατικά βαμμένο με 
πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού διαμέτρου 102mm. , για διαμέτρους από 60mm έως και 
102mm για δυνατότητα τοποθέτησης στην κορυφή ιστού. Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το 
πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) 
Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να φωτίσουμε υπαιθρίους χώρους αλλά και δρόμους . 

Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο 
κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο από ανοξείδωτο ατσάλι. 

Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ09 
Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνα με την αντίστοιχη τεχνική προδιαγραφή του έργου. 
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο δρόμου ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή απόδοση 
για την εφαρμογή μας (ύψος κολόνας 7m, φάρδος δρόμου 7-10m ) 
 
6. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ LED  28-40 Watt ΓΙΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ ΠΕΖΩΝ 
Φωτιστικό σώμα τεχνολογίας φωτεινών διόδων (LED) υψηλής φωτεινότητας 28-40 W για 
τοποθέτηση στην κορυφή ιστού,  από χυτό αλουμίνιο uni en 1706  ηλεκτροστατικά βαμμένο με 
πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού με σύστημα στήριξης στον ιστό χυτό αλουμίνιο UNI EN 
1706 ηλεκτροστατικά βαμμένο με πούδρα χαμηλής περιεκτικότητας χαλκού για απολήξεις 
διαμέτρου από 33 έως 60mm. για τοποθέτηση σε ιστό ελεύθερου ύψους μέχρι 6,0m. Το φωτιστικό 
θα φέρει τουλάχιστον 6 διαφορετικά κάτοπτρα συμμετρικά ή ασύμμετρα, SX η SD έτσι ώστε να 
μπορεί να επιλεχθεί το κατάλληλο για την εφαρμογή. Με τον συνδυασμό αυτών μπορούμε να 
φωτίσουμε τις διαβάσεις πεζών .  
Θα είναι ταξινομημένο σύμφωνα µε το πρότυπο φωτοβιολογικής ασφάλειας ΕΝ 62471 : Exempt 
Group (μηδενικό φωτοβιολογικό ρίσκο) 
Η πρόσβαση στο εσωτερικό του φωτιστικού γίνεται χωρίς εργαλεία ανοίγοντας το κάλυμμα του 
φωτιστικού. Το κάλυμμα του φωτιστικού αρθρώνεται στο πίσω μέρος και διαθέτει αυτόματο 
σύστημα συγκράτησης του στην ανοικτή θέση. 
Στο μπροστινό του μέρος φέρει μάνδαλο κλεισίματος από δελεασμένο αλουμίνιο και ελατήριο από 
ανοξείδωτο ατσάλι. 
Βαθμός προστασίας φωτιστικού: IP66. 
Βαθμός προστασίας στην κρούση: ΙΚ09 
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Το φωτιστικό θα είναι σύμφωνα με την αντίστοιχη τεχνική προδιαγραφή του έργου. 
Το φωτιστικό διαθέτει κατάλληλο κάτοπτρο SX η DX ώστε να έχει την μεγαλύτερη δυνατή 
απόδοση για την εφαρμογή μας (ύψος κολόνας 6m, φάρδος δρόμου 10m ) 
 
7. ΕΚΣΚΑΦΕΣ 
Πριν τις εκσκαφές θα καθαιρεθούν οι πλάκες τσιμέντου και η άσφαλτος ή οποιοδήποτε υλικό 
υπάρχει στις διαδρομές που έχουν επιλεγεί και με βάση τις υποδείξεις του επιβλέποντα του έργου. 
Οι εκσκαφές θα γίνουν με μηχανικά μέσα και με τέτοιο τρόπο που να μην δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων και των παίζων, να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής και να λαμβάνονται όλα τα προστατευτικά μέτρα κατά μήκος των εκσκαφών. 
Τα καλώδια θα διέρχονται μέσα από σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2.5'' που θα 
τοποθετηθεί σε βάθος 0.4μ περίπου και πλάτους 0.5μ περίπου στο πυθμένα του οποίου θα στρωθεί 
στρώμα άμμου και σ όλο το μήκος θα προστατευθεί με τούβλα 19χ9χ9 που θα τοποθετηθούν σε 
βάθος 0.20 μ από την επιφάνεια του εδάφους η θα τοποθετηθεί διάτρητη ταινία σήμανσης κατά 
μήκος του για προστασία .Μέσα στους σωλήνες θα υπάρχει ένας οδηγός από γαλβανισμένο σύρμα 
για τη διέλευση των καλωδίων. 
 
8. ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ 
Μετά το τέλος των εργασιών θα γίνει πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου με πλάκες τσιμέντου 
των διαστάσεων που προϋήρχαν καθώς καθώς και οιουδήποτε άλλου υλικού υπήρχε επίσης και της 
ασφάλτου που έχει καθαιρεθεί. 
 
 
 

Λάρισα 22-02-2018 
       
 

    Ο   ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                     Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Η/Μ 
 
 

    Ηλίας ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ                                             Βασιλική ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ 
 
  

 
Ο Α. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
 

Αθανάσιος ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η    Ε Κ Θ Ε ΣΗ    Π Ρ Α Σ Ι Ν Ο Υ 
 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αναφέρεται στην κατασκευή δρόμου ήπιας κυκλοφορίας της 
Ασκληπιού. Η συνολική έκταση πρασίνου είναι 288m2. Θα φυτευθούν 893 νέοι θάμνοι στα νέα 
παρτέρια και 109 νέα δέντρα αριστερά και δεξιά κατά μήκος της οδού Ασκληπιού. 
Τα φυτά (δέντρα και θάμνοι) θα φυτευτούν σύμφωνα με την υπόδειξη της Υπηρεσίας Πρασίνου και  
το σχέδιο φύτευσης.  
Στην ανακατασκευή περιλαμβάνονται η δημιουργία νέων θέσεων φύτευσης δένδρων κατηγορίας 
Δ4, δημιουργία παρτεριών κατά μήκος των δρόμων τα οποία θα φυτευθούν θάμνοι της κατηγορίας 
Θ3 οι οποίοι θα επιλέγουν μεταξύ των ειδών που περιγράφονται στην επισυναπτόμενη λίστα. Σε 
κάθε θέση φύτευσης νέου δέντρου και σε κάθε παρτέρι θα υπάρχει φρεάτιο επίσκεψης από το οποίο 
θα εξέρχεται λάστιχο ποτίσματος για την άρδευση των νέων δέντρων ή των θάμνων που θα 
τοποθετηθούν. Επίσης σε κάθε φρεάτιο θα υπάρχει και βανάκι το οποίο θα απομονώνει το κάθε 
δέντρο ή παρτέρι αρδευτικά, ώστε σε περίπτωση βλάβης να μην διακόπτεται η άρδευση σε όλο το 
δίκτυο.  Η συνολική εγκατάσταση του αρδευτικού δικτύου θα γίνει σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 
αρδευτικό σχέδιο σύμφωνα με τις προδιαγραφές του αντίστοιχου άρθρου και τις υποδείξεις της  
Υπηρεσίας Πρασίνου.  
Σε όλο το μήκος του ο δρόμος θα διατρέχεται από σωλήνα PVC Φ110 μέσα από τον οποί θα 
περνάει ο πρωτεύων αγωγός Φ40. Σε κάθε δέντρο και παρτέρι θάμνων θα διακόπτεται η ροή των 
λάστιχων και μέσω των φρεατίων διαστάσεων 50Χ50Χ30 βάθος, θα διοχετεύεται ο δευτερεύων 
αγωγός Φ16 και από αυτόν ο τριτεύων αγωγός Φ16/0,33cm/4 lt για τα δέντρα και Φ16/0,5cm/4 lt 
για τους θάμνους. 
Στη διασταύρωση της Ασκληπιού με την οδό Οικονόμου εξ Οικονόμου θα τοποθετηθεί παροχή με 
πίλαρ μέσα στο οποίο θα υπάρχουν προγραμματιστής ρεύματος και έξι ηλεκτροβάνες ρεύματος. Η 
μία στάση θα ποτίζει τα νέα δέντρα, δύο στάσεις θα ποτίζουν τα παρτέρια αριστερά και δεξιά της 
Ασκληπιού από τη Μανδηλαρά έως και την Οικονόμου εξ Οικονόμου, ενώ δύο στάσεις θα 
ποτίζουν τα παρτέρια αριστερά και δεξιά της Ασκληπιού από την Οικονόμου εξ Οικονόμου έως το 
τέλος της (Αστεριάδου). Η έκτη ηλεκτροβάνα θα υπάρχει για μελλοντική υποδομή. 
Σε κάθε νέο δέντρο θα τοποθετηθεί στρόγγυλο περίφρακτο για λόγους προστασίας από 
βανδαλισμούς και το κάθε δέντρο θα στηρίζεται με ένα πάσσαλο καστανιάς για να αποκτήσει και 
την ευθυτένεια που χρειάζεται το δέντρο αλλά και για προστασία από τον αέρα. Οι χώροι πρασίνου 
θα λιπανθούν με βασικό λίπασμα 12-12-17-2. Θα τοποθετηθεί κηπευτικό χώμα το οποίο θα 
ενισχυθεί με εδαφοβελτιωτικά (τύρφη). Τέλος προβλέπεται το βοτάνισμα των χώρων πρασίνου  20 
φορές.  
Επίσης θα γίνει αφαίρεση  πενήντα τεσσάρων (54) γερασμένων και επικίνδυνων δέντρων. Για την 
εργασία της μεταφύτευσης των πενήντα τεσσάρων δέντρων απαιτείται εξειδικευμένο συνεργείο με 
γνώση και εμπειρία στην παραπάνω διαδικασία.  
              Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ                                Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
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     ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                  ΜΗΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
ΠΕ  ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ                    ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ ΜΕ Α΄ΒΑΘΜΟ 
 

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ / ΝΣΗΣ 

 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕ Α΄ ΒΑΘΜΟ 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΡΓΟ : ΔΡΟΜΟΙ ΗΠΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Δαπάνη (Ευρώ) 
A/A Είδος Εργασιών Κωδικός 

Άρθρου 
Κωδικός 

Αναθεώρησης Α.Τ. Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

Τιμή 
Μονάδας 
(Ευρώ) Μερική 

Δαπάνη
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Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 1. ΟΜΑΔΑ Α:ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ 

1 Καθαίρεση πλακοστρώσεων 
δαπέδων παντός τύπου και 
οιουδήποτε πάχους χωρίς να 
καταβάλλεται προσοχή για την 
εξαγωγή ακεραίων πλακών 

ΝΑΟΙΚ 22.20.01 ΟΙΚ 2236 Α.01 m2 1.590,00 7,90 12.561,00

2 Καθαιρεση μετά προσοχής 
υφιστάμενων μαρμάρινων 
κρασπέδων 

ΝΑΟΙΚ Χ\22.04 ΟΙΚ 2222 Α.02 m 400,00 8,50 3.400,00

3 Καθαίρεση στοιχείων 
κατασκευών από άοπλο 
σκυρόδεμα, με χρήση συνήθους 
κρουστικού εξοπλισμού 

ΝΑΟΙΚ 22.10.01 ΟΙΚ 2226 Α.03 m3 1.200,00 28,28 33.936,00

4 Φορτοεκφόρτωση και μεταφορά 
προϊόντων καθαιρέσεων και 
εκσκαφών με μηχανικά μέσα 

ΝΑΟΙΚ Ν\20.30 ΟΙΚ 2171 Α.04 m3 720,00 5,00 3.600,00

5 Τομή δαπέδου σκυροδέματος ΝΑΟΔΟ Χ\Δ01 ΟΙΚ 2269Α Α.05 m 40,00 3,00 120,00

6 Αποξηλωση ασφαλτοταπήτων 
και στρώσεων οδοστρωσίας 
σταθεροποιημένων μρ τσιμέντο 
εντός του ορίου των γενικών 
εκσκαφών 

ΝΑΟΔΟ Α02.1 ΝΟΔΟ 1123.Α Α.06 m3 550,00 5,80 3.190,00

7 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος 
γαιώδες - ημιβραχώδες 

ΝΑΟΔΟ Α02 ΝΟΔΟ 1123.Α Α.07 m3 1.200,00 4,90 5.880,00

8 Πρόσθετη τιμή εκσκαφών λόγω 
δυσχερειών απο διερχόμενα 
υπόγεια δίκτυα Ο.Κ.Ω. 

ΝΑΟΔΟ Β02 ΥΔΡ 6087 Α.08 m3 2.220,00 2,70 5.994,00

9 Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών 
έργων και τάφρων πλάτους έως 
5,00 m 

ΝΑΟΔΟ Β01 ΝΟΔΟ 2151 Α.09 m3 2.100,00 8,20 17.220,00

10 Επίχωση με προϊόντα 
εκσκαφών, εκβραχισμών ή 
κατεδαφίσεων 

ΝΑΟΙΚ 20.10 ΟΙΚ 2162 Α.10 m3 10,00 4,78 47,80

11 Τομή οδοστρώματος με 
ασφαλτοκόπτη 

ΝΑΟΔΟ Δ01 ΟΙΚ 2269Α Α.11 m 70,00 1,00 70,00

12 Βάση οδοστρωσίας μεταβλητού 
πάχους 

ΝΑΟΔΟ Γ02.1 ΝΟΔΟ 3211Β Α.12 m3 1.200,00 15,70 18.840,00



13 Προμήθεια, μεταφορά επί 
τόπου, διάστρωση και 
συμπύκνωση σκυροδέματος με 
χρήση αντλίας ή πυργογερανού 
για κατασκευές από σκυρόδεμα 
κατηγορίας C12/15 

ΝΑΟΙΚ 32.01.03 ΟΙΚ 3213 Α.13 m3 380,00 84,00 31.920,00

14 Προμήθεια, μεταφορά επί 
τόπου, διάστρωση και 
συμπύκνωση σκυροδέματος με 
χρήση αντλίας ή πυργογερανού 
για κατασκευές από σκυρόδεμα 
κατηγορίας C16/20 

ΝΑΟΙΚ 32.01.04 ΟΙΚ 3214 Α.14 m3 410,00 90,00 36.900,00

15 Προμήθεια, μεταφορά επί 
τόπου, διάστρωση και 
συμπύκνωση σκυροδέματος με 
χρήση αντλίας ή πυργογερανού 
για κατασκευές από σκυρόδεμα 
κατηγορίας C20/25 

ΝΑΟΙΚ 32.01.05 ΟΙΚ 3215 Α.15 m3 650,00 95,00 61.750,00

 Σε μεταφορά 235.428,80

 Σελίδα 1 από 7
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Δαπάνη (Ευρώ) 
A/A Είδος Εργασιών Κωδικός 

Άρθρου 
Κωδικός 

Αναθεώρησης Α.Τ. Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

Τιμή 
Μονάδας 
(Ευρώ) Μερική 

Δαπάνη

Σελίδα 11 από 69 
 

Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 Από μεταφορά 235.428,80

16 Ξυλότυποι χυτών 
μικροκατασκευών 

ΝΑΟΙΚ 38.02 ΟΙΚ 3811 Α.16 m2 660,00 22,50 14.850,00

17 Χαλύβδινοι οπλισμοί 
σκυροδέματος, Δομικά 
πλέγματα B500C 

ΝΑΟΙΚ 38.20.03 ΟΙΚ 3873 Α.17 kg 17.850,00 1,01 18.028,50

18 Αποστατήρες σιδηροπλισμού 
σκυροδεμάτων 

ΝΑΟΙΚ 38.45 ΟΙΚ 3873 Α.18 m2 3.000,00 2,20 6.600,00

19 Κατασκευή σιδηρών εσχαρών 
φωταγωγών υπογείων (cour 
anglaises) 

ΝΑΟΙΚ 61.23 ΟΙΚ 6123 Α.19 kg 1.350,00 3,40 4.590,00

20 Αποκατάσταση σωλήνων 
υδροσυλλογής οικοδομών 

ΝΑΟΔΟ Α\ΕΒ56 6\ΥΔΡ-6.20.3 Α.20 m 330,00 10,00 3.300,00

21 Επίστρωση με κυβόλιθους ΝΑΟΙΚ 
Ψ\79.81.01 

ΟΙΚ 7744 Α.21 m2 2.500,00 14,00 35.000,00

22 Επιστρώσεις με πλάκες τυφλών ΝΑΟΙΚ Ψ\73.16 ΟΙΚ 7431 Α.22 m2 5,00 17,00 85,00

23 Πλακοστρώσεις με πλάκες 
διαστάσεων 40x40cm 

ΝΑΟΙΚ 
Ι\73.16.02 

ΟΙΚ 7316 Α.23 m2 1.980,00 19,00 37.620,00

24 Χτυπητά περιζώματα 
επιστρώσεων από μάρμαρο 
μάρμαρο πάχους 5 cm 

ΝΑΟΙΚ 
Ψ\75.01.03 

ΟΙΚ 7506 Α.24 m2 20,00 72,00 1.440,00

25 Χτυπητά περιζώματα 
επιστρώσεων από μάρμαρο 
μάρμαρο πάχους 3 cm 

ΝΑΟΙΚ 
Ψ\75.01.01 

ΟΙΚ 7501 Α.25 m2 5,00 62,00 310,00

26 Αρμοί διαστολής δαπέδου 
σκυροδεματος 

ΝΑΟΙΚ Χ\38.02 ΟΙΚ 3811 Α.26 MM 1.200,00 5,00 6.000,00

27 Αρμοί συστολής δαπέδου 
σκυροδέματος 

ΝΑΟΙΚ Χ\79.37 ΟΙΚ 7936 Α.27 ΜΜ 180,00 14,00 2.520,00

28 Πλήρωση αρμών διαστολής 
επιστρώσεων δαπέδων 
εξωτερικών χώρων με 
ελαστομερές πολυουρεθανικό 
υλικό 

ΝΑΟΙΚ Ζ\79.37 ΟΙΚ 7936 Α.28 ΜΜ 150,00 11,20 1.680,00



29 Αγωγοί αποχέτευσης από 
σωλήνες PVC-U συμπαγούς 
τοιχώματος Αγωγοί 
αποχέτευσης από σωλήνες 
PVC-U, SDR 41, DN 250 mm 

ΝΑΥΔΡ 12.10.05 ΥΔΡ 6711.3 Α.29 m 30,00 14,70 441,00

30 Αγωγοί αποχέτευσης από 
σωλήνες PVC-U συμπαγούς 
τοιχώματος Αγωγοί 
αποχέτευσης από σωλήνες 
PVC-U, SDR 41, DN 315 mm 

ΝΑΥΔΡ 12.10.06 ΥΔΡ 6711.4 Α.30 m 1,00 22,80 22,80

31 Αγωγοί αποχέτευσης από 
σωλήνες PVC-U συμπαγούς 
τοιχώματος Αγωγοί 
αποχέτευσης από σωλήνες 
PVC-U, SDR 41, DN 355 mm 

ΝΑΥΔΡ 12.10.07 ΥΔΡ 6711.5 Α.31 m 490,00 27,60 13.524,00

32 Αγωγοί αποχέτευσης από 
σωλήνες PVC-U συμπαγούς 
τοιχώματος Αγωγοί 
αποχέτευσης από σωλήνες 
PVC-U, SDR 41, DN 400 mm 

ΝΑΥΔΡ 12.10.08 ΥΔΡ 6711.6 Α.32 m 280,00 34,00 9.520,00

33 Μεταλλικές εσχάρες 
υδροσυλλογής Εσχάρες 
υδροσυλλογής, από ελατό 
χυτοσίδηρο 

ΝΑΥΔΡ 11.02.04 ΥΔΡ 6752 Α.33 kg 1.900,00 2,90 5.510,00

34 Kαλύμματα φρεατίων Καλύματα 
από ελατό χυτοσίδηρο (ductile 
iron) 

ΝΑΥΔΡ 11.01.02 ΥΔΡ 6752 Α.34 kg 1.200,00 2,90 3.480,00

35 Πρόχυτα κράσπεδα από 
σκυρόδεμα 

ΝΑΟΔΟ Β51 ΝΟΔΟ 2921 Α.35 m 1.400,00 9,60 13.440,00

36 Καθιστικά ΝΑΟΙΚ Ζ\52.13 ΟΙΚ 5213 Α.36 ΤΕΜ 5,00 300,00 1.500,00

 Σε μεταφορά 414.890,10

 Σελίδα 2 από 7
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
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Σελίδα 12 από 69 
 

Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 Από μεταφορά 414.890,10

37 Εμπόδια διέλευσης ΝΑΟΙΚ Χ\64.41 ΟΙΚ 6441 Α.37 ΤΕΜ 70,00 60,00 4.200,00

38 Κατασκευή ρείθρων, 
τραπεζοειδών τάφρων, 
στρώσεων προστασίας 
στεγάνωσης γεφυρών κλπ με 
σκυρόδεμα C16/20 

ΝΑΟΔΟ Β29.3.1 ΝΟΔΟ 2532 Α.38 m3 7,00 94,20 659,40

39 Κατασκευή υαλοτοίχων από 
υαλόπλινθους κοινούς 

ΝΑΟΙΚ 50.01.01 ΟΙΚ 4811.1 Α.39 m2 45,00 135,00 6.075,00

40 Πρόχυτα διακοσμητικά 
κράσπεδα από σκυρόδεμα με τη 
βάση τους 

ΝΑΟΔΟ Ν\Β51 ΟΔΟΝ 2921 Α.40 m 820,00 7,00 5.740,00

41 Κατασκευή βιομηχανικού 
δαπέδου 

ΝΑΟΙΚ Ψ\73.91 ΟΙΚ 7373.1 Α.41 m2 1,00 5,00 5,00

42 Προσαρμογή στάθμης 
υφιστάμενου φρεατίου επί 
ανακατασκευαζόμενου 
πεζοδρομίου 

ΝΑΟΔΟ Β85 ΝΟΔΟ 2548 Α.42 ΤΕΜ 180,00 40,30 7.254,00

43 Ασφαλτική προεπάλειψη ΝΑΟΔΟ Δ03 ΝΟΔΟ 4110 Α.43 m2 130,00 1,20 156,00

44 Ασφαλτικές συνδετικές 
(ισοπεδωτικές) στρώσεις 
συμπυκνωμένου πάχους 0,05m 

ΝΑΟΔΟ Δ07 ΝΟΔΟ 4421Β Α.44 m2 130,00 7,10 923,00

45 Ασφαλτική συγκολλητική 
επάλειψη 

ΝΑΟΔΟ Δ04 ΝΟΔΟ 4120 Α.45 m2 130,00 0,45 58,50



46 Ασφαλτική στρώση 
κυκλοφορίας, συμπυκνωμένου 
πάχους 0,05 m με χρήση κοινής 
ασφάλτου 

ΝΑΟΔΟ Δ08.1 ΝΟΔΟ 4521Β Α.46 m2 130,00 7,70 1.001,00

47 Σήμανση ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ ΝΑΟΙΚ Τ\61.29 ΟΙΚ 6118 Α.47 ΤΕΜ 1,00 6.959,09 6.959,09

48 Προκατασκευασμένα κυκλικά 
φρεάτια επίσκεψης αγωγών 
ακαθάρτων από σκυρόδεμα 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, εντός 
κατοικημένων περιοχών 
Φρεάτιο εσωτ.διαμέτρου 1,20 m 

ΝΑΥΔΡ 16.14.01 ΥΔΡ 6327 Α.48 ΤΕΜ 20,00 1.290,00 25.800,00

49 Ειδικά τεμάχια σωληνώσεων 
από PVC-U Σαμάρι με μούφα, 
συγκολλητό σε αγωγούς 
υπονόμων από πλαστικούς 
σωλήνες PVC-U της σειράς 41 
Σαμάρι/μούφα ονομαστικών 
διαμέτρων 250/160 mm. 

ΝΑΥΔΡ 
12.12.01.02 

ΥΔΡ 6712.2 Α.50 ΤΕΜ 6,00 32,40 194,40

50 Ειδικά τεμάχια σωληνώσεων 
από PVC-U Σαμάρι με μούφα, 
συγκολλητό σε αγωγούς 
υπονόμων από πλαστικούς 
σωλήνες PVC-U της σειράς 41 
Σαμάρι/μούφα ονομαστικών 
διαμέτρων 315/160 mm. 

ΝΑΥΔΡ 
12.12.01.03 

ΥΔΡ 6712.3 Α.51 ΤΕΜ 6,00 38,90 233,40

51 Ειδικά τεμάχια σωληνώσεων 
από PVC-U Σαμάρι με μούφα, 
συγκολλητό σε αγωγούς 
υπονόμων από πλαστικούς 
σωλήνες PVC-U της σειράς 41 
Σαμάρι/μούφα ονομαστικών 
διαμέτρων 355/160 mm 

ΝΑΥΔΡ 
12.12.01.04 

ΥΔΡ 6712.4 Α.52 ΤΕΜ 48,00 44,40 2.131,20

52 Ειδικά τεμάχια σωληνώσεων 
από PVC-U Σαμάρι με μούφα, 
συγκολλητό σε αγωγούς 
υπονόμων από πλαστικούς 
σωλήνες PVC-U της σειράς 41 
Σαμάρι/μούφα ονομαστικών 
διαμέτρων 400/160 mm. 

ΝΑΥΔΡ 
12.12.01.05 

ΥΔΡ 6712.5 Α.53 ΤΕΜ 18,00 48,70 876,60

 
 Σε μεταφορά 477.156,69
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Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 Από μεταφορά 477.156,69

53 Αντιστηρίξεις παρειών χάνδακος 
με μεταλλικά πετάσματα 

ΝΑΥΔΡ 7.06 ΥΔΡ 6103 Α.54 m2 530,00 34,60 18.338,00

 Σύνολο : 1. ΟΜΑΔΑ Α:ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ 495.494,69 495.494,69

 2. ΟΜΑΔΑ Β: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ 
1 Εκσκαφή χάνδακα γιά την 
τοποθέτηση καλωδίων 

ΑΤΗΕ Ν\9302 ΗΛΜ 10 Β.01 m3 120,00 20,00 2.400,00

2 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης 
υπόγειων καλωδίων 
εσωτερικών διαστάσεων εως 60 
x 80 cm, βάθους έως 100 cm 

ΑΤΗΕ Ν\9307.7 ΗΛΜ 10 Β.02 ΤΕΜ 1,00 210,00 210,00

3 Αποκατάσταση 
πεζοδρομίου,δρόμου , πράσινο 

ΑΤΗΕ Ν\9306 ΗΛΜ 10 Β.03 m2 20,00 24,17 483,40



4 Φρεάτιο έλξης και σύνδεσης ή 
επισκευής υπόγειων καλωδίων 
εσωτερικών διαστάσεων 40 x 40 
cm, βάθους έως 40 cm 

ΑΤΗΕ 
Ν\9307.6.1 

ΗΛΜ 10 Β.04 ΤΕΜ 20,00 100,00 2.000,00

5 Εκσκαφή γιά την κατασκευή 
βάσεως θεμελιώσεως 
τσιμεντοϊστού ή σιδηροϊστού σε 
έρεισμα 

ΑΤΗΕ 9303 ΗΛΜ 10 Β.05 m3 21,00 61,24 1.286,04

6 Βάση σιδηροϊστού άοπλη 0,8μ 
X 0,8μX1,0μ 

ΑΤΗΕ Ν\9312.3 ΗΛΜ 101 Β.06 ΤΕΜ 21,00 87,06 1.828,26

7 Σιδηροιστός τηλεσκοπικός 7 μ. ΑΤΗΕ Ν\9325.2 ΗΛΜ 101 Β.07 ΤΕΜ 14,00 393,42 5.507,88

8 Πλαστικός σωλήνας ευκαμπτος 
τυπου νεροσώλ 

ΑΤΗΕ Ν\9315.1 ΗΛΜ 8 Β.08 m 44,00 4,34 190,96

9 Πλαστικός σωλήνας 
πολυαιθυλενίου διπλού 
τοιχώματος Φ 110/90 

ΑΤΗΕ Ν\9315.2 ΗΛΜ 8 Β.09 m 410,00 5,97 2.447,70

10 Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος 
για την διέλευση καλωδίων κλπ 
διαμέτρου 2 1/2 ins 

ΑΤΗΕ Ν\9316.6 ΗΛΜ 5 Β.10 m 20,00 19,53 390,60

11 Διάστρωση με διάτρητους 
πλίνθους διατάσεων 19Χ9Χ6 
cm 

ΑΤΗΕ 9305 ΗΛΜ 10 Β.11 m 410,00 7,97 3.267,70

12 Καλώδιο ΝΥY 5Χ2,5 mm ΑΤΗΕ 
Ν\9337.5.2.5 

ΗΛΜ 102 Β.12 m 506,00 4,06 2.054,36

13 Καλώδιο ΝΥΜ Καλώδιο ΝΥΜ 
τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2 

ΑΤΗΕ 9336.1.1 ΗΛΜ 46 Β.13 m 147,00 4,28 629,16

14 Γείωση από χάλκινο ηλεκτρόδιο 
Φ 22χιλ μήκους 1,50m 

ΑΤΗΕ Ν\9342 ΗΛΜ 5 Β.14 ΤΕΜ 12,00 26,31 315,72

15 Αγωγός γυμνός χάλκινος 
πολύκλωνος Διατομής 16mm2 

ΑΤΗΕ 9340.2 ΗΛΜ 45 Β.15 m 506,00 5,45 2.757,70

16 Φωτιστικό σώμα βραχίωνα για 
λυχνίες τύπου LED υψηλής 
φωτεινότητας 40 W 

ΑΤΗΕ 
Ν\9361.1.11 

ΗΛΜ 103 Β.16 ΤΕΜ 21,00 623,42 13.091,82

17 Ηλεκτρική διανομή ΑΤΗΕ Ν\9353 ΗΛΜ 53 Β.17 ΤΕΜ 1,00 177,87 177,87

18 Κιβώτιο ηλεκτρικής διανομής 
(πίλλαρ) 1.10x0.30x1.20 m 

ΑΤΗΕ Ν\9350.1 ΗΛΜ 52 Β.18 ΤΕΜ 1,00 707,92 707,92

19 Βάση πίλλαρ 1,20X0,4X0,50 ΑΤΗΕ Ν\9311.1 ΗΛΜ 101 Β.19 ΤΕΜ 1,00 23,09 23,09

20 Φωτιστικό σώμα καταλληλο για 
δοαβάσεις πεζων με λυχνίες 
τύπου LED υψηλής 
φωτεινότητας 28 -40 W 

ΑΤΗΕ 
Ν\9361.1.3 

ΗΛΜ 103 Β.20 ΤΕΜ 2,00 713,42 1.426,84

  

 Σε μεταφορά 41.197,02 495.494,69
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Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 Από μεταφορά 41.197,02 495.494,69

21 Αποξήλωση καιΤοποθέτηση 
τηλεσκοπικού σιδηροιστού με το 
φωτιστικό σώμα 

ΑΤΗΕ Ν\9430.2 ΗΛΜ 101 Β.21 ΤΕΜ 7,00 165,20 1.156,40

22 Συντήρηση - ανακαίνιση βαφής 
χαλυβδίνων ιστών φωτισμού 
οποιουδήποτε τύπου και 
διαστάσεων ύψους εως 8,00 m, 
επί τόπου του έργου 

ΝΑΟΙΚ 
Ν\62.10.15.01 

ΗΛΜ 10 Β.22 ΤΕΜ 7,00 40,00 280,00



 Σύνολο : 2. ΟΜΑΔΑ Β: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ 42.633,42 42.633,42

 3. ΠΡΑΣΙΝΟ 
 3.1. ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΑ 

1 Μεταφύτευση φυτών με μπάλα 
χώματος όγκου 45 - 150 lt 

ΝΑΠΡΣ Ε10.1 ΠΡΣ 5210 Γ.1.01 ΤΕΜ 54,00 45,00 2.430,00

2 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες - 
ημιβραχώδες 

ΝΑΠΡΣ Α02 ΝΟΔΟ 1123.Α Γ.1.02 m3 87,00 0,70 60,90

3 Προμήθεια κηπευτικού χώματος ΝΑΠΡΣ Δ07 ΠΡΣ 1710 Γ.1.03 m3 87,00 8,50 739,50

4 Συμπλήρωση παράπλευρων 
χώρων οδών και πλατειών σε 
αστικές περιοχές με φυτική γη , 
χωρίς την προμήθεια του υλικού 

ΝΑΠΡΣ Α07 ΠΡΣ 1620 Γ.1.04 m2 288,00 1,50 432,00

5 Προμήθεια τύρφης ΝΑΠΡΣ Δ10 ΠΡΣ 5340 Γ.1.05 m3 5,50 40,00 220,00

6 Ενσωμάτωση βελτιωτικών 
εδάφους 

ΝΑΠΡΣ Γ02 ΠΡΣ 1620 Γ.1.06 m3 5,50 5,00 27,50

7 Γενική μόρφωση επιφάνειας 
εδάφους για την φύτευση φυτών 
ή εγκατάσταση χλοοτάπητα 

ΝΑΠΡΣ Γ01 ΠΡΣ 1140 Γ.1.07 στρ. 0,288 105,00 30,24

8 Δένδρα, κατηγορίας Δ4 ΝΑΠΡΣ Δ01.4 ΠΡΣ 5210 Γ.1.08 ΤΕΜ 109,00 25,00 2.725,00

9 Θάμνοι, κατηγορίας Θ3 ΝΑΠΡΣ Δ02.3 ΠΡΣ 5210 Γ.1.09 ΤΕΜ 893,00 7,40 6.608,20

10 Άνοιγμα λάκκων σε χαλαρά 
εδάφη με εργαλεία χειρός, 
διαστάσεων 0,30 Χ 0,30 Χ 0,30 
m 

ΝΑΠΡΣ Ε01.1 ΠΡΣ 5130 Γ.1.10 ΤΕΜ 893,00 0,60 535,80

11 Άνοιγμα λάκκων σε χαλαρά 
εδάφη με εργαλεία χειρός, 
διαστάσεων 0,50 Χ 0,50 Χ 0,50 
m 

ΝΑΠΡΣ Ε01.2 ΠΡΣ 5120 Γ.1.11 ΤΕΜ 109,00 1,50 163,50

12 Φύτευση φυτών με μπάλα 
χώματος όγκου 2,00 - 4,00 lt 

ΝΑΠΡΣ Ε09.4 ΠΡΣ 5210 Γ.1.12 ΤΕΜ 893,00 1,10 982,30

13 Φύτευση φυτών με μπάλα 
χώματος όγκου 12,50 - 22,00 lt 

ΝΑΠΡΣ Ε09.6 ΠΡΣ 5210 Γ.1.13 ΤΕΜ 109,00 3,00 327,00

14 Υποστύλωση δένδρου με την 
αξία του πασσάλου Για μήκος 
πασσάλου μέχρι 2,50 m 

ΝΑΠΡΣ Ε11.1.1 ΠΡΣ 5240 Γ.1.14 ΤΕΜ 109,00 2,50 272,50

15 Λίπανση φυτών με τα χέρια ΝΑΠΡΣ ΣΤ03.1 ΠΡΣ 5340 Γ.1.15 ΤΕΜ 1.002,00 0,05 50,10

16 Βοτάνισμα με τα χέρια ΝΑΠΡΣ ΣΤ06.1 ΠΡΣ 5551 Γ.1.16 στρ. 3,88 90,00 349,20

17 Καθαρισμός χώρου φυτών 
Καθαρισμός χώρου φυτών σε 
άλση, πάρκα, πλατείες και 
ελεύθερους χώρους 

ΝΑΠΡΣ ΣΤ08.1.1 ΠΡΣ 5390 Γ.1.17 στρ. 3,88 10,00 38,80

18 Περίφρακτα Στρόγγυλα ΝΑΟΔΟ 
Α\Ε05.2ΣΧ 

ΥΔΡ 6812 Γ.1.18 τεμ. 109,00 60,00 6.540,00

 Σύνολο : 3.1. ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΑ 22.532,54 22.532,54

 3.2. ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
1 Αγωγός από σωλήνα PVC 10 

atm, ονομαστικής διαμέτρου Φ 
110 mm 

ΝΑΠΡΣ Η02.3.5 ΗΛΜ 8 Γ.2.01 m 830,00 9,50 7.885,00

 
 Σε μεταφορά 7.885,00 560.660,65

 Σελίδα 5 από 7
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Δαπάνη (Ευρώ) 
A/A Είδος Εργασιών Κωδικός 

Άρθρου 
Κωδικός 

Αναθεώρησης Α.Τ. Μον. 
Mετρ. Ποσότητα

Τιμή 
Μονάδας 
(Ευρώ) Μερική 

Δαπάνη

Σελίδα 15 από 69 
 

Ολική Δαπάνη

[1] [2] [3] [4] [5] [6] [7] [8] [9] [10] 
 Από μεταφορά 7.885,00 560.660,65



Σελίδα 16 από 69 
 

2 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο ΡΕ 
10 atm, ονομαστικής διαμέτρου 
Φ 40 mm 

ΝΑΠΡΣ Η01.2.4 ΗΛΜ 8 Γ.2.02 m 1.650,00 1,35 2.227,50

3 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο 
(ΡΕ) 6 atm, ονομαστικής 
διαμέτρου Φ 16 mm 

ΝΑΠΡΣ Η01.1.1 ΗΛΜ 8 Γ.2.03 m 250,00 0,30 75,00

4 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm 
από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους 
σταλάκτες, αποστάσεις 
σταλακτών 33 cm 

ΝΑΠΡΣ 
Η08.2.3.1 

ΗΛΜ 8 Γ.2.04 m 150,00 0,63 94,50

5 Σταλακτηφόροι Φ 16 ή Φ 17 mm 
από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους 
σταλάκτες, αποστάσεις 
σταλακτών 50 cm 

ΝΑΠΡΣ 
Η08.2.3.2 

ΗΛΜ 8 Γ.2.05 m 600,00 0,53 318,00

6 Βάνες ελέγχου άρδευσης 
(ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, 
πλαστικές, χωρίς μηχανισμό 
ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 

ΝΑΠΡΣ 
Η09.1.1.1 

ΗΛΜ 8 Γ.2.06 ΤΕΜ 6,00 32,00 192,00

7 Βάνες ελέγχου άρδευσης 
(ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, 
πλαστικές, με μηχανισμό 
ρύθμισης πίεσης, διατομής 1 in 

ΝΑΠΡΣ 
Η09.1.1.6 

ΗΛΜ 8 Γ.2.07 ΤΕΜ 1,00 95,00 95,00

8 Οικιακός προγραμματιστής 
ρεύματος εξωτερικού χώρου, 
ελεγχόμενες Η/Β 4-6 

ΝΑΠΡΣ 
Η09.2.5.1 

ΗΛΜ 52 Γ.2.08 ΤΕΜ 1,00 200,00 200,00

9 Στεγανό κουτί για 
προγραμματιστές, μεταλλικό, 
διαστάσεων 80 x 60 x 25 (cm), 
πάχους 1,2 mm 

ΝΑΠΡΣ 
Η09.2.14.1Ζ 

ΗΛΜ 8 Γ.2.09 ΤΕΜ 1,00 125,00 125,00

10 Πλαστικό φρεάτιο 
ηλεκτροβανών, 30 x 40 cm, 4 
Η/Β 

ΝΑΠΡΣ 
Η09.2.13.3 

ΗΛΜ 8 Γ.2.10 ΤΕΜ 20,00 25,00 500,00

11 Κατασκευή Φρεατίου 40X40cm ΑΤΗΕ 9424.1ΣΧ ΑΤΗΕ 9424 Γ.2.11 τεμ. 151,00 50,00 7.550,00

12 ΒΑΝΆΚΙΑ LOCK 1/2 ή 3/4 in ΝΠΡΣ 
Η05.3.2ΣΧ 

ΗΛΜ 11 Γ.2.12 ΤΕΜ 150,00 1,00 150,00

 Σύνολο : 3.2. ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 19.412,00 19.412,00

 Σύνολο : 3. ΠΡΑΣΙΝΟ 41.944,54

  

 Σε μεταφορά 580.072,65

 Σελίδα 6 από 7



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Δαπάνη (Ευρώ) 

ΑΑ Είδος Εργασιών Κωδικός 
Άρθρου 

Κωδικός 
Αναθεώρησης Α.Τ. Μον. 

Mετρ. Ποσότητα
Τιμή 

Μονάδας 
(Ευρώ) Μερική 

Δαπάνη

Σελίδα 17 από 69 
 

Ολική Δαπάνη

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Άθροισμα  580.072,65

Προστίθεται ΓΕ & ΟΕ 18,00% 104.413,08

Άθροισμα  684.485,73

Απρόβλεπτα 15,00% 102.672,86

Άθροισμα  787.158,59

Πρόβλεψη απολογιστικών 19.293,02

Άθροισμα  806.451,61

ΦΠΑ 24,00% 193.548,39

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.000.000,00

ΛΑΡΙΣΑ 22 / 2 / 2018 ΛΑΡΙΣΑ 22 / 2 / 2018 ΛΑΡΙΣΑ 22 / 2 / 2018 
ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ   

Κ.ΚΑΡΑΝΙΚΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Ο ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Α. ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ Ο ΑΝ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜ. ΕΡΓΩΝ - ΥΠΟΣΤ. 
ΔΗΜΩΝ Μ. ΤΣΙΑΡΑΣ 

Η. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

Ν. ΜΗΤΣΟΣ ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. Η/Μ ΕΡΓΩΝ Β. 
ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ  

 

 



 Σελίδα 7 από 7
 

Σελίδα 18 από 69 
 

 



Σελίδα 19 από 69 
 



Σελίδα 20 από 69 
 



Σελίδα 21 από 69 
 



Σελίδα 22 από 69 
 



Σελίδα 23 από 69 
 



Σελίδα 24 από 69 
 



Σελίδα 25 από 69 
 



Σελίδα 26 από 69 
 



Σελίδα 27 από 69 
 



Σελίδα 28 από 69 
 



Σελίδα 29 από 69 
 



Σελίδα 30 από 69 
 



Σελίδα 31 από 69 
 



Σελίδα 32 από 69 
 



Σελίδα 33 από 69 
 

 



Σελίδα 34 από 69 
 



Σελίδα 35 από 69 
 



Σελίδα 36 από 69 
 



Σελίδα 37 από 69 
 



Σελίδα 38 από 69 
 



Σελίδα 39 από 69 
 



Σελίδα 40 από 69 
 



Σελίδα 41 από 69 
 



Σελίδα 42 από 69 
 



Σελίδα 43 από 69 
 



Σελίδα 44 από 69 
 



Σελίδα 45 από 69 
 



Σελίδα 46 από 69 
 



Σελίδα 47 από 69 
 



 

Σελίδα 48 από 69 
 

 



Σελίδα 49 από 69 
 



Σελίδα 50 από 69 
 



Σελίδα 51 από 69 
 



Σελίδα 52 από 69 
 



Σελίδα 53 από 69 
 



Σελίδα 54 από 69 
 



Σελίδα 55 από 69 
 



Σελίδα 56 από 69 
 



Σελίδα 57 από 69 
 



Σελίδα 58 από 69 
 



Σελίδα 59 από 69 
 



Σελίδα 60 από 69 
 



Σελίδα 61 από 69 
 



Σελίδα 62 από 69 
 



Σελίδα 63 από 69 
 



Σελίδα 64 από 69 
 



Σελίδα 65 από 69 
 



Σελίδα 66 από 69 
 



Σελίδα 67 από 69 
 



 
 

Σελίδα 68 από 69 
 

4. Τη διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Παζιάνα Γεώργιου. 



Σελίδα 69 από 69 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Εγκρίνει τη μελέτη και την εκτέλεση του δημοτικού έργου «Δρόμοι ήπιας κυκλοφορίας 

(Ασκληπιού) » προϋπολογισμού: 1.000.000,00 € (806.451,61 € + 193.548,39 € Φ.Π.Α. 24%) 
Η δαπάνη θα βαρύνει τη με Κ.Α. 30.7323.41010 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου 

Λαρισαίων, οικονομικού έτους 2018. 
 
Πηγή χρηματοδότησης: “ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ”  . 

 
Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση 
Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Μειοδοτικός διαγωνισμός. 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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